



Всероссийский образовательный проект в сфере информационных технологий

4 апреля

Новость подготовила:

Классный руководитель Смыкова Е.С.

С 13 марта по 2 апреля 2023 года проходил пятый урок сезона Всероссийского проекта Урок цифры. В рамках урока обучающимся рассказали о видах киберугроз для мобильных устройств. Ребята узнали какие существуют цифровые угрозы для смартфонов, чем они могут быть опасны и как их обнаружить, а еще – как не попасться на удочку злоумышленников. Обо всем этом рассказал Андрей Сиденко, контент-аналитик «Лаборатории Касперского» и талисман компании – Мидори Кума. На конкретных примерах для двух наиболее распространенных мобильных операционных системах разобрал, как злоумышленники могут похитить данные и аккаунты.

Активными участниками данного проекта неоднократно были обучающиеся 10- А класса МБОУ СОШ №8. Не стал исключением и этот урок. Сертификаты получены и дополнили копилку достижений.

